

湖南“消除大班额”： 小学一年级不超45人

今日女报/凤凰网(通讯员 黄京)从“有学上”到“上好学”，中间有多长一段路要走?近日，2017年全省教育工作会议在长沙召开。据悉，湖南省已制定“大班额消除计划”，到2018年将基本消除66人以上超大班额。

湖南义务教育阶段学校常见的问题。为推进城乡义务教育一体化发展，今年我省将出台统筹推进县域内城乡义务教育一体化改革发展的文件，加快义务教育均衡发展，整合资源、重点消除义务教育“大班额”现象。具体来看，从2017年起，小学一年级按不超过45

人、初中起始年级按不超过50人标准班额招生；到2018年底将全省66人以上超大班额的比例控制在5%以内，之后不得新增超大班额；到2020年底将全省56人以上大班额比例控制在10%以内；2020年之后大班额比例逐年降低。

会同最美“三原色”，“撸起袖子”搞旅游

今日女报/凤凰网(通讯员 郭探微)2月7日至9日，怀化会同县政府邀请农创(深圳)投资控股有限公司代表及旅游专家一行赴会同调研考察，并召开座谈会，政企联合共商全域旅游发展大计。

会同县地处湘西南边陲，全县历史文化悠久，以红色、绿色、古色为代表的旅游“三原色”资源最为突出。考察队伍分别探访了“古色”墓脚村、西楼村、“湖南省美丽乡村建设示范村”高椅古村、连山炎帝故里；“绿色”鹰嘴界国家级自然保护区、金龙山；“红色”粟裕故居、纪念馆。考察

有的旅游资源丰富，若能在此基础上进行系统规划，将极大促进其全域旅游的发展。针对高椅美丽乡村的建设情况，专家提出了在乡建发展规划中必须打通乡农经济、乡村经济、市场经济三大路径；提出打造好美丽乡村“乡土、乡情、乡景、乡味、乡奢”的“五乡”模式。

2月9日，会同县委书记杨陵俐主持调研座谈会，会同县委常委、宣传部长兰利华及政府各部门负责人出席了会议。在调研会上，农创投资控股(深圳)有限公司专家团队刘军、胡宁两位教授均认为，会同现

农创公司董事长孙麟表示，农创公司有志于配合会同县委县政府进行全域旅游、乡村建设的规划发展工作，公司愿从参与全域旅游规划、产业植入、链接资源、做好宣传策划等多个层面协助会同推进全域旅游。

2017玩转常德，“1+N”活动好戏连台

今日女报/凤凰网(记者 赵周舟)为打响“亲亲常德，浪漫之旅”的旅游品牌，2017年常德市将推出城市一日、两日游精品路线，针对市民与游客发行旅游护照，推出旅游微电影，增设旅游咨询点，同时将围绕“浪漫”主题，推出一系列节庆活动与多主题产品，让常德四季玩不腻。

议上获悉，2017年常德旅游工作将以“营销先行”为主题。针对桃花源重装开园、城头山景区提质升级、城市旅游产品日趋成熟的态势，将联合各旅游企业推陈出新，共同设计开发一批新的旅游线路产品，其中不仅将推出品质精良“亲亲常德一日游、两日游”线路，更将是采取“1+N”的方式举办旅游节庆活动。

常德旅游节为核心，各区县市及旅游企业则围绕“春季花漫、夏季浪飞、秋季果香、冬季温暖”框架推出以四季为主题的节庆活动，同时，常德市也将加强大湘西旅游“金三角”联盟，并尝试开发以德国、日韩、港澳台等为主要客源的境外市场。

其中常德市区以举办2017

此外，常德市旅游护照与旅游纪念品的推出也将为全省各市及各地的游客带来更丰富的出行体验。

不缺订单缺人手，凤网e家送岗位

今日女报/凤凰网(通讯员 郑海涛)二月的天气尚春寒料峭，但家政服务已经红红火火地热闹起来。从正月初六开始，各家家政公司的保姆已开始供不应求。据记者从凤网e家平台某家政公司了解到，节后依然是“不缺订单缺保姆”，每天通过朋友圈发布的招聘信息都有十多条。

招聘现场，在为平台加盟商招聘合适员工的同时，也帮助该县富余农村劳动力特别是贫困劳动力转移就业，解决企业“招工难”的问题，最终实现“双赢”。据了解，此次招聘会是由长沙市人力资源和社会保障局、天心区人民政府、通道县人民政府共同举办，天心区人力资源和社会保障局、通道县人力资源和社会保障局、蓝思科技股份有限公司承办。招

聘会上，提供就业岗位近1782个，进场求职人数达1000多人，当天116人达成就业意向。“凤网e家”是今日女报和凤凰网运用最新互联网技术打造的新型家庭服务云平台，2016年5月5日，凤网e家正式上线运营，长沙用户可以通过APP、微信、网站、语音电话、平面媒体等多渠道方便快捷使用各项精细化家政服务。平台的加盟企业和服务地区将会逐步扩展至湖南全省。

招聘

亲，雅黛丽内衣生活管招聘导购若干名，待遇优厚，拥良好的学习平台和晋升机会，地址银盆岭奥克斯，电话15074998277

遗失启事

湖南今日旅行文化传播有限公司遗失湖南增值税普通发票第二联发票联，号码为09862347，开票时间为2017年01月10号，特此声明作废。

遗失启事

太平洋产险长沙中心支公司交强险 QBAS 1600523993(副本)、湘AD605X 杜飞标志流水号 QJAY1701326194 遗失，特此声明。

三湘闹元宵 >>

张家界：多民族闹元宵，30万民众的狂欢

今日女报/凤凰网(记者 张萌 通讯员 王建军)2月11日元宵佳节，张家界市永定区从清晨起就人头攒动。十里八乡的民俗艺术家、表演队自发涌来，城区聚集了大批中外游客和当地民众。当天，2017年张家界多民族元宵狂欢节在永定区举行。

张家界“元宵灯会”是流传于湘西北各民族聚居区元宵灯会的总称，相比其他地区看花灯、猜灯谜的元宵节习俗，这里汇聚了土家族、苗族、白族等多民族民俗文化，集灯、歌、舞、乐于一体。在今年的元宵狂欢中，共有近200支表演队伍，4000多人沿街、分舞台表演，热闹非凡。

此次张家界多民族元宵狂欢节最大的特点是在往年元宵灯会的基础上，融入了浓厚的“苏木绰”民俗特色，

有颇具土家民族特色的龙灯、狮子灯；有长达数十米的特色草龙、火龙等；有国家非物质文化遗产的大庸阳戏、土家茅古斯、桑植民歌、白族仗鼓舞；有神秘的傩戏、打溜子；有高花灯、伞灯、板板灯；有三棒鼓、鬼谷神功等。以“苏木绰”为龙头的张家界原生态民俗风情游受到国内外游客的追捧。据统计，当晚共有超30万游客和民众聚集，共度元宵。



土家民族特色表演“高花灯”。

长沙：诗歌朗诵音乐会“雅”迎新春

今日女报/凤凰网(记者 刘艳)湖湘元宵闹新春，星城诗歌颂百年。2月11日，“欢乐元宵，湘诗百年”诗歌朗诵音乐会在长沙市图书馆隆重举行。500多名名城诗歌、演讲、朗诵、音乐、文学爱好者参加，现场气氛热烈。

本场诗歌朗诵音乐会上半场主题为《元宵颂歌》，以元宵古诗词为主要内容；下半场以《湘诗百年》为主题，本场朗诵音乐会总策划，著名诗人罗鹿鸣现场

激情登台朗诵了自己的诗作《青海湖》，令人动容。活动现场，湖南省歌舞剧院民族乐团的艺术家用民乐合奏、独奏和歌曲演唱节目，为诗歌朗诵音乐会锦上添花，扣人心弦。

这场诗歌盛会由湖南省诗歌学会、湖南省演讲与口才学会联袂举办。这也是2017年第二届华语诗歌春晚长沙分会场与湖南省诗歌学会第26场诗歌沙龙的新春巨献。

湘潭：文艺汇演接地气，杂技绝活齐上阵

今日女报/凤凰网(记者 章清清)舞龙、舞狮、武术、猜灯谜……2月11日，由湘潭九华管委主办的九华湖德文化公园元宵庙会暨长潭群众文艺汇演热闹上演，吸引了数千民众前来赶庙会，热热闹闹欢庆元宵佳节。

除了传统的文艺节目外，活动现场更有独特的民俗节目、别样的绝活展示。其中，长沙“奇人”、有“中国神耳”之称的大宝(艺名)将坐着6人、重2.5吨的汽车用耳朵拉动了25米的距离，

更是让现场观众拍手叫绝。

“为了让活动更加‘接地气’，此次庙会我们特意邀请了来自长沙、湘潭的近二十个社区艺术团体参与。”活动承办方、湖南久月文化旅游开发有限公司负责人彭超表示，希望通过具有浓郁民间特色的艺术节目增加新年的节日气氛，丰富广大群众的节日文化生活，让这些根据本土社区文化特点创作出的优秀作品以老百姓喜闻乐见的形式呈现给前来游园的市民。

分别十年，老战友元宵灯会喜相逢

今日女报/凤凰网(见习记者 董智齐)两位耄耋之年且十年未见的老战友在一场社区的元宵灯谜会上惊喜重逢，还有比这更机缘巧合的事情吗?2月10日下午，由长沙市开福区社区助理服务中心为三百多名开福区军休老人举办的元宵灯谜会现场就出现了这感人一幕。

“老宋，是你吗?这几年你跑哪儿去了?”85岁的李少真一眼认出了已十年未见的老战友。“我没跑哪，我找你找了这么多年了!”今年已是90岁高龄的宋凤梅也认出了李少真。两位已

近百岁的老人一相见，便拉着手嘘寒问暖。原来李少真和宋凤梅曾一起在国防科技大学后勤部共事多年。退休后，由于住址和通讯号码的改变，两人就此失去联络多年，没想到此次在军休人员元宵灯谜会上碰见了，两位老人都百感交集。

据社区志愿者介绍，为了丰富这些军休人员退休后的生活，长沙市开福区社区助理服务中心给这些军休老人筹办这次热闹的元宵灯谜会，也意外让两位多年失去联络的老战友有了重逢的机会。

本报所付作者的稿酬，已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因，本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜，请与本报联系(0731-82333608)。